

洛“诚”之美

帮沈阳游客寄走货物后,发现对方留的手机号码是空号,货物无法送到游客手中,开玉石店的他求助本报帮忙找人——

# “人家说了相信我,咱洛阳人得讲信用!”



翟丽波(中)和两名商户商量寻找沈阳游客的办法

□记者 徐翔 实习生 黄家豪 文/图

“找不到人,生意我都没心做了。”翟丽波在龙门石窟商业街步行街开了8年玉石店,为几件商品着急成这样,还是头一次。

两名沈阳游客在他的店里购物后,委托他把商品寄回沈阳,可他发货后才发现,游客留的手机号竟然是空号,货虽到了沈阳,快递公司却无法送货。

翟丽波昨日致电本报求助:“人家说了相信我,得快点找到这两名游客,咱洛阳人得讲信用!”

## 游客留的电话是空号 寄出的货找不到主人

翟丽波家住龙门石窟街道办事处龙门社区,他的玉石店名叫“玉中王”。11月30日下午4点多,他的店里来了一男一女两名沈阳游客。

“男的大约40岁,很结实。”翟丽波说,两名游客对他店里的东西很感兴趣,看了20多分钟。最终,俩人相中了3块奇石和1块牡丹石雕。

一番讨价还价后,4件商品以800多元成交。男游客颇为豪爽,他对翟丽波说:“我以前来过龙门,你帮我把这些东西寄回去吧,我相信你。”

加上运费,男游客递给翟丽波1000元,委托他把物品寄到沈阳。“我让他们在本子上写上住址和联系电话。”翟丽波说,女游客写下信息后俩人就离开了。

过了20分钟,俩人又回到翟丽波的店里,男的拿着一件木雕,想让他一块儿寄走。翟丽波爽快地答应了。

当天晚上,他就到快递公司发货。沈阳游客是按照每公斤5元给的运费,但实际上运费是每公斤7元,25公斤的货翟丽波还贴进去了50元。

12月2日,翟丽波意外地接到沈阳当地快递公司的电话:“收件人的电话是空号,我们送不成。”

## 眼看东西要被退回来 他无奈向本报求助

游客亲手写的号码也会错?翟丽

波赶忙拿起自己的手机拨打,果然是个空号。

接下来,他先后与沈阳市110以及游客住址所在地的派出所取得了联系,但俩单位的工作人员都表示,无法核实翟丽波的身份,不能随便透露居民的隐私。

转眼3天过去了,沈阳当地的快递公司非要退货,翟丽波到这家公司位于关林的分部,通过工作人员好说歹说,对方才同意多保存几天,但前提是他得付每件一天5元的保存费。

“给就给吧,如果退回来了更麻烦,咱得讲诚信不是?”翟丽波一口答应了。

附近几个商户得知此事后,纷纷过来给翟丽波支招儿。

大家把11位的手机号码分为四个号段,每个号段尝试不同的排列组合。按照这种方法,他们一共打了20多个电话,不是号码错误就是找错人了,仍然联系不上那两名游客。

最近几日,翟丽波看似在店里招呼顾客,实际上心没在店里。他没事就拿出电话打几遍,传来的声音都是:“您所拨打的电话是空号……”

无奈,昨日他拨打本报热线66778866求助。

昨日中午,当洛阳晚报记者来到翟丽波的店里时,他正和旁边两名商户商量办法。

“人家收不到东西,会不会说咱们洛阳人不讲诚信?”“这事儿看着不大,但事关咱龙门石窟和洛阳的形象啊。”大伙都很着急,但没有办法。

“游客收不到东西肯定着急,我不能让别人说咱洛阳人不讲信用!”翟丽波说。

## 《辽沈晚报》与本报联手找人

洛阳与沈阳相隔甚远,怎样帮助翟丽波找人?记者想到与当地媒体联手。

昨日下午,洛阳晚报记者与沈阳《辽沈晚报》取得了联系。说明情况后,该报非常重视,指派该报记者白爽负责此事。

今日,白爽记者会按照翟丽波提供的地址找人,如果人找到了,会在第一时间反馈信息。本报将继续关注。

## 老太太晕倒街头,病情危重 快来看看,这是谁家的老人

□记者 徐翔 实习生 黄家豪 通讯员 赵自强 文/图

5日,老太太在街头晕倒后,周围群众赶忙拨打120,老人被及时送往医院救治。两天来,警方在网上发布微博、网帖,又在事发地周围张贴寻人启事,但至今仍未找到其家属。

5日上午9时许,有群众报警称,在瀍河回族区五四小区门前,有个老太太突然晕倒在地。接到报警后,东关派出所社区警务大队一中队民警周帅帅和同事立刻赶到现场。

周帅帅说,老人身穿红棉衣、蓝马甲、灰裤子,躺在地上昏迷不醒。他们赶到时,120急救车已经到了,老人很快被送往医院。

老人身上除了20元钱和一串钥匙,没有能证明其身份的东西。周帅帅和同事在事发地周围走访了半天,也没找到老人的家属。

老人病情危重,急需手术。当天下午,东关派出所紧急打印了100余张寻人启事,张贴在周围的几个小区,但直到晚上也没有任何消息。随后,民警又将寻人启事发布在微博和网帖中。



昨日上午,洛阳晚报记者来到市第三人民医院神经外科重症监护室,见到了这名老人。老人60岁左右,刚动完手术,仍处于半昏迷状态。(上图)

据三院神经外科主任常书锋介绍,老人被送到医院后他们立刻展开救治,检查发现老人颅骨骨折、脑挫裂伤并伴有出血,急需手术治疗。但老人的家属一直没出现,他们非常为难。

5日下午,眼看老人的病情不断恶化,医院领导决定特事特办,先为老人做手术。

“目前老人的情况基本稳定,但仍没有脱离危险,希望她的家属尽快过来。”常书锋说。

## 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

**定制方法:**

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 712到10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。